Mo Bonpocam npoaax v noaaepXku obpaljantech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KanunuHrpag (4012)72-03-81 Hwxnuin Hosropog (831)429-08-12 CwmoneHck (4812)29-41-54
ActaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 Coum (862)225-72-31
Benropopg (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 Hosocnbupck (383)227-86-73 Craspononsb (8652)20-65-13
BpsiHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teepb (4822)63-31-35
BnapusocTok (423)249-28-31 KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpapg (844)278-03-48 KpacHospck (391)204-63-61 MeHsa (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorga (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepwmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Jluneuk (4742)52-20-81 PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
EkatepuHbypr (343)384-55-89  MarnuToropck (3519)55-03-13 Psi3aHb (4912)46-61-64 Ydpa (347)229-48-12
MBaHoBoO (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 YenabuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosel (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Capatos (845)249-38-78 Apocnaenb (4852)69-52-93

canT: www.ege.nt-rt.ru || an. nouTa: exg@nt-rt.ru

AKceccyapbl AnAaA eMKOCTHbIX 0aT4YUKOB

Akceccyapbl 05151 eMKOCMHbIX 0am4uKoe

M12-coegnHuTtenu H
cuctema SL

FepMeTnyHasn posetka c

kaGenem ’%:D 3
Camodpukcupytouieecs

pe3bboBoOe coeanHeHue
Knacc 3awutbl IP 67

Po3eTtka, oTBOA

PoseTka, npsimoi oTBOA
nog yrriom

KoHTakTbl wiTekepa Pukcaums wtekepa

42 = |
T =
SLG... SLW... PL-M12
UcnonHeHune ApTUKyn UcnonHeHue
Pasbém c kabenem M12x1 DC, npamon, 2m PVC-
SLG 3-2 AVSE Kab6enb 3x0,34 mm?2
Pasbéwm c kabenem M12x1 DC, npamon, 5m PVC-
SLG3-5 201077 Kab6enb 3x0,34 mm?2
Pasbém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 2m PVC-
oL LU Kabenb 3x0,34 mm?
Pastém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 5m PVC-
SLW 3-5 201079 KaGen 3x0,34 mm?
SLW 3-2-LED 200052 Pa3tém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 2m PVC-

Kabenb 3x0,34 mm? PNP, LED


http://www.ege.nt-rt.ru/
mailto:exg@nt-rt.ru

SLG 4-2 200445
SLG 4-5 Z00449
SLW 4-2 Z00446
SLW 4-5 200450
SLW 4-2-LED 201157
SLG 5-2 Z01150
SLW 5-2 Z01151
PL-M12 Z01182

AneKkTpuyeckne AaHHbIe
CteneHb 3awumTsl: IP 67

CkB0o3HOe conpoTtuerieHme: <5 mQ

Harpyso4dHas cnocobHocTb: 4 A (CSA=3 A)
Temperaturbereich: — 25...+80 °C

NMpumeyaHue

Pastém c kabenem M12x1 DC, npamown, 2m PVC-
Kabenb 4x0,25 mm?

Pastém c kabenem M12x1 DC, npsamon, 5m PVC-
Kabenb 4x0,25 mm?

Pasbém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 2m PVC-
Kabenb 4x0,25 mm?

Pasbém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 5m PVC-
Kabenb 4x0,25 mm?

Pasbém c kabenem M12x1 DC, yrnoson, 2m PVC-
Kabenb 4x0,25 mm? PNP, LED

Pastém c kabenem M12x1 DC, npamon, 2m PVC-
Kabenb 5x0,34 mm?2

Pastém c kabenem M12x1 DC, yrnosown, 2m PVC-
Kabenb 5x0,34 mm?

Steckerverriegelung fur Sensoren bei Ex-
Anwendungen

HanpspkeHne nutanns: 250 VAC / 300 VDC

ConpoTueneHne ns3onauuu: >10%
lMpoBepo4vHoe HanpsikeHue: 2,0 KV eff.

CoeavH1TeNn OCHalLeHbl YNITOTHUTENbHBIM KOMbLOM M MOTYT MCMOMb30BaTbCA B AMana3oHe
Temnepartyp — 25 °C...+80 °C. [JaTunkn ¢ ANCKPETHLIMW BbIXOA4aMM MOLKMOYAKTCS C MOMOLLbIO 4-
XunbHoro kabensa ¢ posetkon (4x0,25 mm?). Bbixoa Ha pa3mblKaHWe B TAKOM Crlyydae NogkIIoYeH K

6enomy npoBoay (KOHTaKT 2).

Kpenex

Manka, HUKenupoBaHHas NnaTyHb

ApTukyn Z00106 200107 Z00114 Z00109 Z00110

TonwmHa rankm 4 4 4 5 5

[MM]

Pes3bba M12x1 M18x1 M22x1 M30x1,5 M38x1,5

MNopa kntou: 17 24 27 36 50

lanka, HepX. cTanb

ApTukyn Z01098 200112 Z00113 Z00115

TonwmHa rankm 4 4 4 5

[MM]

Pes3bba M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5

MNopa kntou: 13 17 24 36

Manka, nnactmacca

ApTukyn Z00180 200120 Z00117 Z00118 Z00119 Z01092 201052
TonwmHa rankm 6 8 4 5 55 8 8
[MM]

Pe3bba M14x1 M30x1,5 M12,1 M18x1 M30x1,5 G3/4 G1
MNopa kntou: 22 41 17 24 36 41 50
MaTepuan PTFE PTFE PPE PPE PPE PTFE PTFE

LleHTpanbHbIA BUHT, NonMamua
200104
Z00105

M12, anvHa 70Mm, nog wecturpanHHuk 10mm, Matepuan PA
M16, anuHa 90MM, noa wecturpaHHuk 14mm, Matepuan PA



Befestigungsschellen

HanmeHoBaHune  ApTukyn Bauform UcnonHeHue
. XomyThbl 13 PA,
KLS 20 @20 Z00100 | NoaxXoauT AN JaTYMKOB

C rMaTKoW rmnb3omu
F @20 @34
47 61

A

B 30 47
@ C 17 15

D

E

@

KLS 34 @34 Z00102

32 45
M5x30 M5x30

E: hexagon socket screw 1.4305

KnemmHbI 6rnok n3
PTFE,
NnoaxoauT ANS OaTYMKOB
C rnaTKoW rmnb3oun
BuWHT kpenneHnus nog

@_ ©e ILT'/ BHYTPEHHbIN
o

KLB &35 Z00125

65

——

i S
7 LecTurpaHHuk- M5x40
hexagon socket screw 1.4571

MOoOHTaXHbIN KNEeMMHbIN

KBM 025 @25 Z01189 6
MOK 13 antoMuUHUs

2 £ -
KBMO030 @30  Z01188  lf5 Lt ST Typ D
U i G g
o i} | ] 025
? e = = KBM
KBM 035 @35 201187 —— | ] @30
118
KBM 35

035



Kabenb

WcnonHeHne ApTUKYN /MaTep”a" @A[mm]* ADERZAHL FARBEN
obornoyka
PVC205 Z01061 PVC, cepbii 5,2 2x0,5 mm? BU, BN
PVC205B Z01062 PVC, cunnin 4,4 2x0,5 mm? BU, BN
PVC275 Z01086 PVC, cepbin 6,0 2x0,75 mm? BU, BN
< 2x0,75 mm? <
PVC275BS Z01108 PVC, cnHnin 6,3 Schirm HomepHou kabenb
PVC334 Z01109 PVC, cepbii 4,5 3x0,34 mm? BU, BN, BK
PVC305E Z01064 PVC, cepbiv 52 3x0,5 mm? BU, BN, GN/YE
PVC305 Z01063 PVC, cepbin 52 3x0,5 mm? BU, BN, BK
PVC305B Z01167 PVC, cunnin 52 3x0,5 mm? BU, BN, BK
PVC375 Z01065 PVC, cepbin 6,0 3x0,75 mm? HomepHou kabenb
PVC375E Z01111 PVC, cepbin 6,0 3x0,75 mm?2 BU, BN,GN/YE
PVC425 Z01110 PVC, cepbii 4,3 4x0,25 mm? BU, BN, BK, WH
PVC434 Z01066 PVC, cepbivi 4,5 4x0,34 mm? BU, BN, BK, WH
PVC405 201067 PVC, cepbin 55 4x0,5 mm? BU, BN, BK, WH
PVC475E  Z01113 PVC, cepbini 6,5 4x0,75 mm? BU, BN, BK, GN/YE
PVC475BS 201114  PVC, cuui 7,3 xQ 7o mm HomepHoit kaGenb
PVC505 Z01116 PVC, cepbivi 5,8 5x0,5 mm? BU, BN, WH, BK, GY
PVC705  Z01117  PVC, cepbli 6.6 7%0,5mmz  BYs BNC’;\\’(\,’"F';KGN/YE’
PUR334 Z01156 PUR, cepbin 5,0 3x0,34 mm? BU, BN, BK
PUR375 Z01068 PUR, yepHbIn 6,0 3x0,75 mm?-40°C BU, BN, BK
PUR425S 701069 PUR, cepbin 5,0 4x0,25 mm? akpaH BU, BN, WH, BK
PUR425BS 7201070 PUR, cnHui 50 4x0,25 mm? akpaH BU, BN, WH, BK
PUR405 201112 PUR, 4yepHbIn 50 4x0,5 mm? BU, BN, WH, BK
PUR405BS 701173 PUR, cuHun 6,2 4x0,5 mm? akpaH BU, BN, WH, BK
PUR475SE 701118 PUR, cepbin 9,0 4x0,75 mm? akpaH  HomepHou kabenb
PUR410E  Z01119 PUR, opaHxeBbii 8,0 4x1,0 mm? BU, BN, BK, GN/YE
FEP375S Z01126 FEP, kpacHbIn 5,0 3x0,75 mm? akpaH BU, BN, BK
FEP334 Z01071 FEP, kpacHbIv 3,8 3x0,34 mm? BU, BN, BK
FEP425S  Z01073 FEP, kpacHblI 4.1 4x0,25 mm? akpaH BU, BN, BK, WH
FEP425 201072 FEP, kpacHbIvi 3,7 4x0,25 mm? BU, BN, BK, WH
FEP425BS Z01125 FEP, cuHun 4.1 4x0,25 mm? akpaH BU, BN, BK, WH
FEP375 201165 FEP, kpacHbIv 4,2 3x0,75 mm? BU, BN, GN/YE
Silikon375E Z01121  Silikon, KpacHbIn 6,0 3x0,75 mm? BU, BN, GN/YE
Silikon4d75E 201122  Silikon, KpacHbIn 6,3 4x0,75 mm? BU, BN, BK, GN/YE
Silikon4d75SE 201115  Silikon, kpacHbIz 8,8 4x0,75 mm? akpaH BU, BN, BK, GN/YE
Silikon305 Z01143  Silikon, kpacHblIv 5,5 3x0,5 mm? BU, BN, BK
PVC705SE 201123 PVC-tpaHcnapaHT 9,2 7x0,5 mm? akpaH HomepHon kaben,

GN/YE
*OTknoHeHue no gnametpy 0,4 mm

uBetoBasa MapkmpoBka: BK = yepHbin BN = kopnyHeBbin BU = cuHui GN = 3eneHbin YE = xenTbin
GY = cepbiri PK = pososbin WH = 6enbin



MoHmaiHbIe 2unb3bl U KOXyXU

Ona npoBepkn namepuTenbHOM Lenu He
TpebyeTcsA OnyCcTOLWEHUA EMKOCTH-
XpaHunuwa.

dToponnacTtoBblie Kopnyca Ans
obecneyeHusi BLICOKON YCTOWYMBOCTU K
XMMUWYECKOMY BO3OENCTBUIO

O-Ring aonsa 3awmnTbl OT NPOHMKHOBEHUA

XNOKOCTU

MUcnonHeHune

ApTtukyn
Twvn

Martepuan kopnyca

Makc. KpyTALWwmn MOMeHT [Hm]
YCTOM4YMBOCTb K AaBneHuto [6ap]
Pe3bba

[Ons patymkoB Tuna

LlImekkepHasi cucmema M12

Cucrtema SL

KabenbHasa poseTka

C 3aKkpennsemMon Ha kabene
camocTonopsencs
HaBMHYMBalOLWeNncs npobkon

Knacc 3awuThl IP 67

Po3zetka, npamas

KNM-20
@18

|
L

M30x1,5

.

.

f,
KPM-35

[l

: _{ \]“t?':::::::ér j_a_ I ‘ "
q}a . [__ ' Gl !
I BI-ITY 1 3
Gl14 | | G4 |
035 ) io;all o . g
_om = rmE (-
P40501 P40500 P40502
KNM-35 KNM-20 KPM-35
PTFE PTFE Crastin
1 1 3
3 3 6
G11/4 G3/4 G11/2
KNK-025... KNK-015... KNK-025...
| 3
(=1 a
PacnonoxeHune

Po3setka, yrnoBasi

KOHTaAKTOB

LLiTekkepHas 3awenka



42

I[E::

SLG...
Tun

SLG 3-2
SLG 3-56
SLW 3-2
SLW 3-5

SLW 3-2-LED

SLG 4-2
SLG 4-5
SLW 4-2
SLW 4-5

SLW 4-2-LED

SLG 5-2

SLW 5-2

PL-M12

AnekTpuyeckune gaHHble

Knacc sawwuthbl: IP 67

MpoxogHoe conpoTtusnenne: <5 mOm
HonycTtumbin Tok: 4 A (CSA=3 A)
TemnepaTypHbIi AnanasoH: — 25...+80 °C

MpumeyaHue:

i

r++

SLW...

ApTukyn
Z01076

201077
Z01078
201079

Z00052

200445
200449
200446
Z00450

201157

Z01150

Z01151

201182

3-adrig 4-adrig
f."'. 1:BN  1:BM —
1 of—3 2 2:WH o
aBU  3:BU
4:BK  4:BK =
' |
DC
2 S-adrig
1: BM
’ 3 , 2WH
2 0 3:BU
1"'&..-} 4: BK
5 5 GY
4
DC PL-M12
UcnonHeHue

P032eT|<a npsimaa M12x1 DC + 2m PVC-kabenb 3x0,34
gr:zeTKa npsimas M12x1 DC + 5m PVC-kabenb 3x0,34
gr:iema yrnosasa M12x1 DC + 2m PVC-rabenb 3x0,34
grseﬂ(a yrnosaa M12x1 DC + 5m PVC-Kabenb
3x0,34 mm?

Posetka yrnosas M12x1 DC + 2m PVC-Kabenb
3x0,34 mm?, PNP, LED

PoseTka npamas M12x1 DC + 2m PVC-Kabenb 4x0,25
MMm?

Posetka npamas M12x1 DC + 5m PVC-Kabenb 4x0,25
MM?

Posetka yrnosasa M12x1 DC + 2m PVC-Kabenb
4x0,25 mm?

Posetka yrnosaa M12x1 DC + 5m PVC-Kabenb
4x0,25 mm?

Posetka yrnosasa M12x1 DC +2m PVC-Kabenb 4x0,25
mm2, PNP, LED

Posetka npsamvas M12x1 DC + 2m PVC-Kabenb 5x0,34
MM?

Posetka yrnosas M12x1 DC + 2m PVC-Kabenb
5x0,34 mm?

LUTeKKepHaFI 3aujenka gns gatymkoB Ex-ncnonHenus

Hanpsixkenne nutaHus: 250 B AC / 300 B DC

ConpoTtuBneHne n3onsuum: >10%Mm
VcnbiTbiBaeTcsl Ha HanpsikeHue: 2,0 kB

KabenbHble po3eTkn MOCTaBNAIOTCA C MPOKMagKkaMu U MOTyT UCMOMb30BaTbCs B Auana3oHe Temnepatyp — 25 °C...+80 °C.
[artymku ¢ BbIXOAHBbIMY NEPEKMIOYAOLLMMM CUrHaNamMm NOCTOSIHHOTO TOKa MOAKIIOYaTCS K pO3eTkaM YETbIPbMS Xunamu
(4x0,25 mm?). CurHan Ha OTKpbITUE NOAKMNIYaeTCs 6enbiM NPOBOAOM Ha KOHTAaKT 1.



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropopg (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBoO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoaax v noaaepXku obpaljantech:

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

Hwxnuin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHGypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
Psi3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78

canT: www.ege.nt-rt.ru || an. nouTa: exg@nt-rt.ru

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93


http://www.ege.nt-rt.ru/
mailto:exg@nt-rt.ru



